YAK 621.6434:606.354 Mpynna M9
FrOCYOAPCTBEHHBIMN ctawnwpgapt COK3A CCP

COEAMHEHWA TPYBOMPOBOAOB C
BPESAKOWLMMCA KOJIbLIOM YT JIOBbIE
BBEPTHbIE C YM/JIOTHEHVMEM PE3VHOBbIM
KOJ/IbLIOM KPYT/IOIO CEYEHUA rocT

KoHcTpykups 28042.5- 91

Fittings with compression rings, swiveling stud
elbow type with Wring fact seal. Construction
OKIM 41 9*»

[ata useteHun Ut.01.92

HacTosiumii cTaHAapT pacnpocTpaHseTcss Ha Yr/ioBble BBEPTHbIE C
YNI0THEHUEM PE3VNHOBLIM KO/bLOM KPYT/IOFO CEYeHUs COeAUHEHUs Tpy-
GONpPOBOAOB C BPE3AKOLLMMCS KOSIbLIOM C YI/IOM KOHYyca 24e.

TpeboBaHus no. |; 3 sBnAlOTCS 06s3aTenbHbIMK, Apyrue Tpe-
60BaHWA HACTOALLEro CTaHAapTa SBASIOTCS PEKOMEHAYEMbIMU.

1 KOHCTPYKUMS 1 OCHOBHbIE pa3mepbl COeAVMHEHWUU TPY6OMpPOBOA
JO/DKHbI COOTBETCTBOBATh YKa3aHHbIM Ha 4epTexxe H B Tabiuue.

W3paHue odmumanbHoe

HacToAwmii cTaHAapT He MOXET 6WUTb MOMHOCTBIO  WAM 4aCTMYHO BOCMPOW3BESEM,
TUPaXWPOBaH M pacnpocTpaHeH 6e3 paspelleHus occtangapta CCCP


http://www.stroyinf.ru/russian-certificate-1230.html

FOCT 28°42.5—91

Pasmepbl AN1A TMPaooK.

> - ampntoll »TOﬂbI»I/I* no FOCT 28912.2; 2— A*K**n*«
r*Am> To FOCT 29363; t—ulxaaou.cha i AM To FOCT
'’3364; 4—yCTaHOBOHHaH raxa no FOCT 2SOt0. 4 —>»e
wMTAas  waiba no 2KO6C; t — pcTAMrano?  CosibHO
mo [OCT 98B3. TaaopaaMpb| «aneii —no XOCT [A0b3

23



C.3 TOCT 28942.5-91

Pasmepsbl, Mm

Moy o 0 L& IS 5 s ﬂ“fﬁ: r|°/|*r .
25 4 Mex1 2 ,¢g 110 7 10 33.0

1 3s) 5 ® o5 9 W 36.0
40 6 M10X1 34,5 14 420

6.0 8 23 o5 12 1 455

4.0 6 M10X1 27 345 12. 9 14 50.0

6.0 8 MI2X1,5 29 410 140 17 74.0

8.0 10 MMX15 31 420 150 4 19 915

10.0 12 M16X15 33 430 170 17 22 126.0

120 15 MI18X15 .o 450 203 19 271 24 161.0

' (16) 2 CU 251.0

2 5 13 M22XIS 4 520 g 2 251.0
20.0 2 M27X2 45 590 2715 27 36 361.5

250 26 M33X2 49 650 305 3B 4 448.0

32.0 (33; ) M42X2 58 710 345 4 50 843.0

40.0 42 M48X2 64 780 40.0 IS0 60 1226.0

3.0 6 MI2x15 31 410 160 12 17 90.0

40 8 Mlax15 32 420 170 14 19 109.0

5.0 10 M16X1.5 35 430 17N 7 2 150.5

6.0 2 Mi18XI5 39 45x) 215 24 1715

3 8.0 14 M20X15 42 480 220 19 27 234.0
10.0 16 M22Xl15 45 520 245 24 30 2725

120 20 M27X2 50 59.0 265 27 36 460.0

15.0 25  M33X2 55 650 30.0 36 46 |41 786.0

20.0 30 \d2X2 64 710 355 4 50 1170.5

25,0 38 M48X2 74 780 410 50 60 1880.0

MpumeyaHuns:

I, Pasmep L ykasaH Npu 3aTSHYTOM COCTOSIHUW COEAWNHEHWA.
2 3HaveHus, npvBefeHHbIE B CKO6KaX, HernpeanoyTHresbubl.
3. Macca ykasaHa fnsa CnpasoK.

Mpumep YyCNoOBHOro 0603Ha4YeHMS COeAUHEHUS Tpyn-
Mol 1Ccon=6 MM:
CoeguHeHne 1- 6—IOCT 28942.5—91
To xe, rpynnbl 2: |
CoeguHeHne 2—6—TOCT 28942.5—91 4

24



FOCT 289425—91 C. 4

To xe, rpynnbl 3:
CoeanHeHne 3—6—IOCT 28942.5—91

2. 3HayeHWs HOMWHanbHOro (YCMOBHOrO) AaBNeHWUs ANA KaXAown
rpynnbl coeguHeHnii —no TOCT 15763, npunoxexue 3.

3. TexHuueckvie TpeboBaHMSA, MpPUEMKA W METOAbl WCMbITAHWA «—n»
FOCT 15763.



C.5 TOCT 289425—91

MH®OPMAUMNOHHbBIE JAHHBLIE

1. PASBPABOTAH W BHECEH TlocygapcteeHHbiM Komutetom CCCP
Mo ynpasneHWo KayeCTBOM MPOAYKUUW H CTaHAapTam

PA3PABOTUNKUN

b. B. MakcumoBckuii; I". B. Tonskos, kaHg. TexH. Hayk; HO. A. PeLu-
HukoB; C. A. Muxaitnosa

2. YTBEPXJEH W BBEJEH B [EWCTBWE [locTaHOBNeHWEM
[ocypapcteeHHoro Komuteta CCCP no ynpas/ieHUIO KayeCTBOM
npoayKumMm u ctaHgaptam ot 21.03.91 Jfc 307

3. Cpok npoBepkn — 1997 r., nNepuoOAMYHOCTL  npoBepkn — 10 net
4. BBEAEH BMEPBbIE

5. CCblI/TIOYHbIE HOPMATWBHO-TEXHWYECKWME [OOKYMEH-
Thbl

Oﬁot:lMt{eggza I-!'!',Mﬂ,‘_’.xsaa «oropue Howmep «yakT™*
FOCT 9833—73 1
FOCT 15763-91 53
rOCT 23353-78

OCT 23354-78 i
TOCT 25065—90 «
FOCT 28912.2—91 i

26


http://files.stroyinf.ru/Index/281/28165.htm

